
  

 

 

 

 

  

 

 

  

 

  

Very Satisfied 

Satisfied 

Neither Satisfied nor 
Dissatisfied 

Dissatisfied 

Very Dissatisfied 

% 14.5 

8.1 % 

% 16.1 19.4 % 

41.9 % 

Less than an hour each day 

1-2  hours a day 

2-3  hours a day 

4  hours or more a day 

42.6 % 

44.3 % 

6.55% 

6.55%

% 



  

 

 

 

  

 

   

  

Too much work 

Just about right 

Too little work 
% 67.7 

25.8 % 
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14.8 % 

14.8 % 

16.4 % 

44.3 % 

6.5% 

3.8% 

5.9% 



  

 

 

 

  

 

 

  

 

  

 

  

1 2 3 4 5 
0 

10 

20 

30 

40 

) .  (1 1 6% 
)  (6.5% 4 

8  (12.9% ) 

) 13  (21% 

 (58.1% ) 36 

1 2 3 4 5 
0 

10 

20 

30 

40 

 (5% ) 3 

4 )  (6.7% 
6  (10% ) 

 (23.3% ) 14 

 (55% 33 ) 



  

 

 

 

  

 

  

 

  

1 2 3 4 5 
0 

5 

10 

15 

20 

)  (14.8% 9 
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Unlimited 

Limited 

No Access 
22.6 % 

77.4 % 



  

 

 

 

 

  

 

On a school issued laptop 

Using a home laptop 

Using a desktop computer 

iPad / Tablet 

On a phone 

Using hard copies & turning in 
at school 

8.1 % 

21 % 
9.7 % 

54.8 % 

 

  

I would feel comfortable 
sending my child to school, 
providing summer goes well in 
our area with limited positiveé 

I would feel comfortable 
sending my child to school, 
regardless of how summer goes 
in our area with the number ofé 

I will not be sending my child to 
start the year even if the 
summer goes well and safetyé 

30.6 % 

64.5 % 

6.4% 

4.9% 



  

 

 
 

 

  

 

 

 

  

I will only send my child to 
school if face masks are 
required and social distancing is 
implemented throughout the 
district. 

I would feel comfortable 
sending my child to school 
without a face mask 14 % 

84 % 

Yes 

No 50 % 

50 % 




